

Нередко сотрудники полиции доверяют чутью своих четвероногих друзей. И они не подводят — помогают раскрыть преступление куда быстрее.

Курганские правоохранители своими собаками гордятся. Например, недавно в Звериноголовском районе произошел такой случай. Из двора угнали мотоцикл «Урал». На место выехали кинолог Александр Костин и его мохнатая помощница Рита. Благодаря острому нюху собаки транспортное средство вскоре обнаружили в лесу. Оставалось найти угонщика. Рита повела своего хозяина из леса обратно в село. И остановилась прямо у дома преступника. Тот сразу во всем сознался.

Еще один четвероногий герой по имени Рольф раскрыл дело о краже двух тюков сена из животноводческого комплекса в Мокроусовском районе. Когда Рольф указал кинологам, где живет воришка, тот уже потрошил добычу — выкладывал своим коровам.

А собака Лика отыскала в Кургане мобильный телефон. Преступник выхватил сотовый у девушки прямо на улице. Лике дали понюхать личные вещи пострадавшей, и она сразу взяла след. Прошла две улицы, на третьей свернула во двор. У подъезда остановилась возле незнакомца и облаяла его. Грабитель опешил. Деваться было уже некуда, в кармане у него нашли похищенную трубку.